
Ａ：そう思う Ｂ：ややそう思う Ｃ：あまり思わない

生徒数（1年…7　2年…4　　3年…4）21人　回答総数１７　　世帯数17世帯 合計確認 　　Ｄ：思わない 無：無回答(わからない）

A Ｂ Ｃ D 無

1   お子さんは学校生活に満足していますか 9 8 0 0 0
17

2
  先生はわかりやすい授業につとめていると思いますか

11 6 0 0 0
17

3
  あなたは悩みや困ったことについて教職員に気軽に相
  談できていますか

7 9 1 0 0
17

4   お子さんは目標を持って学校生活を送っていると思いますか 3 9 3 2 0
17

5
  お子さんは悩みや困ったことについて教職員に気軽に
  相談していると思いますか

4 9 4 0 0
17

6   子どもたちは自分たちの学級を楽しいと感じていると思いますか 10 7 0 0 0
17

7   学校は家庭への連絡や情報提供を積極的に実施していますか 11 5 1 0 0
17

8
  学校はこどもたちや保護者・地域住民の意見を聞きその声を学校
  運営に反映していると思いますか

11 5 1 0 0
17

9
　学校はいじめが起こらない学級・学校づくりに努めていると思い
　ますか

10 7 0 0 0
17

10
　学校は生徒の変化等に気付くとともに、相談しやすい環境づくりと
　信頼関係を築くことができていると思いますか。

10 7 0 0 0
17

11
　学校はいじめであることが確認された場合は、早期に適切な
　対応をとっていると思いますか

21 5 0 0 1
27

 ① わかりやすい授業をする 7

 ② 将来の進路について考える時間を設ける 14

 ③ 教職員の資質・指導力を向上させる 3

 ④ 学校行事や部活動を充実させる 7

 ⑤ 社会のルールやきまりを守る指導に力を入れる 11

 ⑥ いじめや暴力行為を根絶する 6

 ⑦ 道徳教育や人権教育に力を入れる 6

 ⑧ 不登校の子どもたちの支援に力を入れる 0

 ⑨ 不審者対策や防災対策など安全対策をしっかりする 9

 ⑩ 開かれた学校づくりを進める 3

12

ご意見があればお願いします。

R３年  1月 実施学校評価アンケート集計表　《保護者》

13

いろいろありましたが、いつも生徒達のことを考え指導してくれてありがとうございます。たくさん
の経験をさせてもらい、とても充実した中学校生活を送ることができました。将来の目標に向け、
これからも子供と共に頑張っていこうと思っています。３年間本当にお世話になりました。

次の項目のうち、これから特に学校に力を入れてほしいことは何ですか
（複数選択可）
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A Ｂ Ｃ D 無

 


